

Дорогая Наташа!

Сегодня вернула в Ригу, нашла в почте твою публикацию о "Добре и Зле"  
Шквал радости, слезы, облегчение, благодарность за мудрость окружающего мира....

Дело в том, что уже несколько месяцев я в тебе ощущала непринятую Тьму. Сначала меня это удивляло, потом беспокоило. Стала явственно ощущаться тяжелая энергетика в районе Екатеринбурга и т.п....

Несколько раз порывалась написать Тебе, но всегда внутренним состоянием понимала - не надо.

А сегодня читаю публикацию и бесконечно рада за Мироздание, благодарна высшей Мудрости в нас и вокруг нас.

Мы много работаем по программам моделирования эволюции планеты, звездных миров...

Тьма для нас это наша часть, научившая многому. Это осознано, принято, и нет вообще ощущения, что это что-то другое.

Но к этому надо еще привести мир.

Последние несколько недель Темные Иерархии стали в коллективных и околоземных пространствах вести себя иначе - они словно перестали вбирать Свет. Несколько дней назад было то, что можно назвать активным противостоянием, отказом, словно объявлена война.

Для нас война или потребность в защите не существуют уже давно.

Поэтому я была обескуражена и устроила совет с Эдвином (мой коллега и главный земной партнер)- что делать. Я НАЧАЛА СКЛОНЯТЬСЯ К ТОМУ, ЧТО НАДО СОЗДАВАТЬ ДЛЯ НИХ ОТДЕЛЬНУЮ ВСЕЛЕННУЮ! Хорошо, что еще не приняли осознанное решение, а ведь уже начали склоняться к этому.

А теперь читаю твою публикацию и понимаю, что мы еще не доработали по всему срезу эти энергии до глубинных состояний. Мы просто еще не сделали до конца свою работу и надо её завершать.

Близится Зимнее Солцестояние, когда наша "стартовая кнопка Солнце" со всеми новейшими настройками на восходящие уровни центральных Солнц запустит процессы необычайной обширности по возможностям творения Нового мира.

Желаю вдохновляющих состояний для этого творения!

С Любовью Бирута